

Českořebnovský | kalendář

AKCE VE MĚSTĚ ČESKÁ TŘEBOVÁ A OKOLÍ

DUBEN 2025

1/4 úterý

LOUTKOHANÍ

15:00–16:30 / Městské muzeum

Kroužek pro děti. Tentokrát na téma Kulisy. Lektor: Bc. Anna Rousková, délka: 90 minut, cena: 30 Kč.

MATYLDINO POHÁDKOHANÍ

16:00 / Městská knihovna, oddělení pro děti

Čtení příběhů a hraní her. Akce je vhodná pro předškoláky a děti mladšího školního věku. Účastníci obdrží samolepku do pracovního sešitu Knížkohraní. Vstupné dobrovolné. Program se opakuje také ve středu 2. dubna.

JAK SE DAŘÍ ČMELÁKŮM

18:00 / Ekocentrum Podorlicko

Přednáška Vítá Cacha člena ČSOP Polička a Čmeláci PLUS, který se zabývá praktickou ochranou přírody a chovem vzácných druhů čmeláků. Dozvíte se o čmelácích, jejich životním cyklu a fungování v dnešní krajině, o druzích, které lze u nás potkat, a o rozdílech mezi nimi, o způsobech, kterými lze čmelákům prospět, a o chovu čmeláků v úlcích. Pořádá ZO ČSOP Podorlicko. Vstupné dobrovolné.

2/4 středa

HUDEBNÍ BESÍDKA ZUŠ

18:00 / Malá scéna

Vystoupí žáci hudebního oboru ZUŠ Česká Třebová.

DP Jaro 2025

ROZPTÝLENÍ / BARCAROLE

19:00 / Kulturní centrum, velký sál

Rozptýlení je unikátní projekt Divadla Verze. Spojení divadla s krátkým filmem. Autorem scénáře a režisérem je Igor Chmela.

Rozptýlení – 1. divadelní část

Situáční srazy komedie s tzv. přesahem.

Pračka důchodkyně Isabely vytopí drogově závislou sousedku. Je třeba zavolat opraváře. Hodinový manžel přichází do bytu, který ovšem nepůsobí jako domov opuštěné seniorky, ale jako klinika vyšinitých jedinců... Soused Isabely není schopen splnit poslední přání své zesnulé manželky, vytopená feťačka nenávidí důchodce, uprchlíky a vládu, Isabelle se zjevuje uražený manžel, který je roky po smrti a komplikuje jí život i opravu pračky... Během této bizarní návštěvy se vyjasní jedno staré nedorozumění a několik dalších nastane.

Barcarole – 2. filmová část

Druhá polovina představení je projekce krátkého filmu Barcarole, který se tematicky nikoli dějově váže na předchozí komedii. Hrají v něm mimo jiné stejní herci jako v divadelní části. Chceme tak divákům nabídnout v je-

den večer dva zážitky, divadelní a filmový. Film byl uveden na festivalu v Karlových Varech a byl nominován na Českého Lva.

Hrají: V. Peterková, J. Dolanský, L. Vlasáková, L. Hampl, I. Chmela. Režie: Igor Chmela. Vstupné: 450 Kč.

Na toto představení platí abonentní průkazky, zbývající vstupenky v omezeném počtu v předprodeji na www.kcct.cz, v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začátkem u pokladny.

3/4 čtvrtek

VEŘEJNÁ ŠÍCÍ DÍLNA: TOALETNÍ TAŠTIČKA

15:00–17:00 / Kulturní centrum, klubovna

Lektorka: Lenka Plchová, Švecová. Pomůcky: šicí a řezací pomůcky, šicí stroj. Látky podžehlené slabým vliselinem o rozměru 45 × 36 + metražovy zip o rozměru cca 48 cm + jezdec. Látku navíc o rozměru 46 × 36 a jezdec, je možné si ušít hned dvě. Lektorné: 50 Kč. Pořádá Klub Červenka, z. s. Další informace na <https://klub-cervenka-z-s.webnode.cz/>.

LÉKOVÉ INTERAKCE

17:00 / DDM Kamarád

Dům dětí a mládeže Kamarád připravil přednášku Lékové interakce a jejich dopad na zdraví. Vzájemná komunikace bylin, léků a stravy v těle. Praktické rady pro prevenci problémů s interakcemi. Přednáší Mgr. Petra Bianka Horváthová. Vstupné: 100 Kč. S sebou přezůvky. Přihlásit se můžete přes webově stránky ddmkamarad.eu do 27. 3. 2025.

4/4 pátek

Festival Bennewitz 2025

JIŘÍ VODIČKA

A BAROCCO SEMPRE GIOVANE

19:00 / Kulturní centrum, velký sál

Zahajovací koncert XXVII. ročníku Festivalu Bennewitz.

Barocco sempre giovane je prestižní český komorní soubor složený z vynikajících hudebníků. V kombinaci s jedním z našich nejvýznamnějších virtuózních houslistů Jiřím Vodičkou vznikl koncertní program, který vyniká mimořádně technicky náročným repertoárem.

Program je věnován třem slavným barokním skladatelům – Pietro Antoniu Locatellimu, Arcangelu Corellimu a Giuseppe Tartinimu – hudebním géniům, jejichž díla si získala obdiv nejen ve své době, ale zůstala trvalou součástí hudebního odkazu.

Dramaturgie tohoto večera dává posluchačům jedinečnou možnost ocenit nejen technickou preciznost, ale i hluboké procítění hudby a dramatickou rozervanost spo-

lu s nadčasovou krásou barokních skladeb. Vstupné: 400 Kč, předplatitelé KPH 200 Kč.

Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začátkem u pokladny.

RAJTARAJ

20:00 / Modrý trpaslík

Sedmičlenná kapela hrající ve složení příčná flétna, akordeon, housle, kytara, klarinet, kontrabas a cajon hudbu vycházející z písní Balkánu, Skandinávie i západní Evropy, klezmeru a romani music. Jízdné: 200 Kč.

Prodej kol a dalšího cyklo příslušenství, koloběžek, in-line bruslí, ...

CYKLO BURZA

- PŘÍJEM ZBOŽÍ
PÁTEK 4. 4. 2025 9:00 – 12:00, 13:00 – 17:00
- PRODEJ ZBOŽÍ
SOBOTA 5. 4. 2025 8:00 – 13:00
- VÝDEJ ZBOŽÍ
SOBOTA 5. 4. 2025 13:00 – 14:00

HODNOTA PŘÍJÍMANÉHO ZBOŽÍ	POPULATEK ZA PŘÍJEM ZBOŽÍ
1 Kč – 200 Kč	3 Kč
201 Kč – 500 Kč	6 Kč
501 Kč a více	10 Kč
Kola, koloběžka	20 Kč

ddmkamarad.eu

5/4 sobota

CYKLOBURZA

8:00–13:00 / DDM Kamarád

Prodej kol a dalšího cyklo příslušenství, koloběžek, in-line bruslí...

VYCHÁZKY DO MINULOSTI ČESKÉ TŘEBOVÉ S PRŮVODCEM

15:00–16:30

Vycházka s Martinem Šebelou a Janou Voleskou za cukrárnami. Sraz v 15 hodin u kašny na Starém náměstí. Účast na akci zdarma. Pořádá městské muzeum.

Festival Bennewitz 2025

SMÍŠENÝ PĚVECKÝ SBOR BENDL A BONIFANTES (PARDUBICE)

19:00 / Přívrat, sál hostince U Coufalů

Smíšený pěvecký sbor BENDL byl založen 6. ledna 1923 pod vedením dirigenta Jindřicha Pravečka. Název sboru odkazuje na jednoho z nejvýznamnějších skladatelů sborové tvorby své doby – Karla Bendla. Už v prvním roce činnosti sbor nastudoval neuvěřitelných 80 skladeb.

Dnes sbor BENDL obohacuje kulturní život nejen v České Třebové, ale pravidelně vystupuje na koncertech ve městech jako Vysoké Mýto, Litomyšl či Liberec. Jeho neutuchající energie a láska k hudbě z něj činí důležitou součást české kulturní scény.

Mužský sbor BONIFANTES navazuje na práci Královéhradeckého mužského sboru, se kterým sbormistr Jan Míšek pracuje od roku 1996 a který obnovil tradici mužského sborového zpěvu v České republice. S Královéhradeckým mužským sborem Jan Míšek mj. natočil tři kompaktní disky, získal zlatou medaili na první sborové olympiádě v rakouském Linzi, uskutečnil několik koncertních turné po Evropě i USA. Vstupné dobrovolné.

7/4 pondělí

TRÉNOVÁNÍ PAMĚTI – DLOUHODOBÁ PAMĚŤ

9:30 / Komunitní centrum Petrklíč

Přednáška pro veřejnost. Vstup zdarma. Komunitní centrum Petrklíč sídlí na adrese Nové náměstí 1746, Česká Třebová.

8/4 úterý

Příběhy umění a historie MALÉ VELKÉ CESTOVÁNÍ

18:00 / Městská knihovna

Po památkách pozapomenuté Spiše. Přednáší Jitka Kuběnková. Vstupné: 40 Kč.

9/4 středa

VENEZUELA – TAPUI

17:00 / ZŠ Habrmanova, přírodovědná učebna

Ing. Marek Audy. Srdečně zveme všechny zájemce o mineralogii, paleontologii a cestování. Akci pořádá Mineralogický klub Česká Třebová.

INFORMAČNÍ TECHNOLOGIE A NAŠE DĚTI

18:00 / Gymnázium Česká Třebová

Česká křesťanská akademie, místní skupina Česká Třebová, zve na přednášku Mgr. Jaroslava Lainze. Učebna č. 110, Tyršovo náměstí 970, Česká Třebová.

JIŽNÍ KOREA: TU MUSÍŠ ZAŽÍT!

18:30 / Městská knihovna

Destinace, o které se toho příliš neví. Oblast, kam se až tak často nejedí. Jazyk a písmo jsou jako z jiné planety. K tomu všemu ta obrovská vzdálenost. To bude výzva, tak proč to nezkusit! Atmosféra této země se vám brzy začne dostávat pod kůži, a nakonec si vás zcela podmaní. Nezáleží vůbec na tom, jestli v nočních hodinách bloudíte uličkami zářících velkoměst, obdivujete barevné buddhistické chrámy, zasněně hledíte na siluetu nekonečných hor, užíváte si procházku po čajové plantáži, ochutnáváte dokonale místní gastronomii nebo jen navazujete nová přátelství s neskutečně milými lidmi. Za všech okolností si totiž můžete být jisti, že

o bohaté a netradiční zážitky budete mít rozhodně postaráno. Štěpy na cestách. Vstupné: 50 Kč.

10/4 čtvrtek

KONZULTACE K E-VÝPŮJČKÁM

16:30–17:30 / Městská knihovna

Zajímáte se o elektronické knihy a audioknihy? Chcete se naučit, jak si je snadno vypůjčit? Jaké aplikace a zařízení použít? Přijďte na konzultaci a my vám rádi poradíme! Pomůžeme vám s nastavením vašeho zařízení. Městská knihovna, Kreativní dílna, 1. patro. Zdarma.

NA VŠECH FRONTÁCH ZA ČESKOSLOVENSKO: DRUHÝ ODBOJ DOMA I V ZAHRANIČÍ

17:00 / Městské muzeum

Přednáška o statečných lidech v nebezpečné době shrne zásadní informace o československém boji proti nacistickému Německu na domácí frontě i na velkých bojištích druhé světové války. Petr Tolar, Československá obec legionářská. Cena: 30 Kč. (Přednáška bude streamována a uložena na YouTube kanále Městského muzea Česká Třebová.)

21. Cestovatelský večer

SLAVKOVSKÝ LES

17:30 / DDM Kamarád

Výrazný geomorfologický celek ukrývající mimořádné přírodní bohatství i netušené historické klenoty, které u nás nikde jinde nenajdete. Uvádí: Libor Lněnička. Vstupné 40 Kč. S sebou přezůvky.

11/4 pátek

KONCERT BÝVALÝCH ŽÁKŮ ZUŠ

19:00 / Kulturní centrum, velký sál

Vystoupí Orchestr bývalých žáků ZUŠ pod vedením Jitky Novákové a sólisté. Tato mimořádná akce se koná v rámci oslav 80. výročí založení ZUŠ Česká Třebová.



SLAM POETRY EXHIBICE

20:00 / Modrý trpaslík

Slam poetry komando opětovně vyrazí podmanit si slovomilné publikum vyskytující se v českořebovském přitratí!

...tak jako rituální totem v prostředí prerie stojí mikrofon zaklesnut ve stojanu uprostřed pódia, Napětí by se dalo krájet, šňůra si ani nedovolí sebe míň se pohnout.

Jeden po druhém přistupují mistři slova připraveni do posledního rýmu bojovat o vítězství v nervy drásajícím klání. Publikum se nechává uhranout, rozesmát, rozplakat, dojmout – stejně tak může při sebemenším náznaku chyby a tuctovitosti soutěžícího nemilosrdně vypískat. Vítěz může být jen jeden. A rozhodne o něm porota složená z vás, diváků!

Vystoupí:

ANATOL SVAHILEC (mistr ČR 2014, maskot žánru, strýček Jedlička české slam poetry)

JURA JURÁŇ (devítinásobný finalista MČR, jemuž těžko stihá konkurence – nejen na Haně)

NANY (stoupající hvězda pardubické slamové scény)

ŘEMŘICH (mocné Ř z kulturního podhoubí (rovněž) kolejnate Chocně)

Jízdné: 150 Kč.

12/4 sobota

HLEDÁNÍ JARA NA STEZCE

14:00 / Rybník

Vycházka jarní přírodou s pozorovací soutěží na trase smyslově naučné stezky „Údolím Skuhrovského potoka“. Účastníci dostanou průzkumný list a na stanovištích je čekají zajímavá pozorování a jarní hry. V cíli budou pro účastníky odměny. Start je od 14:00 do 15:00 hodin. Začátek trasy je u prvního zastavení stezky u kurtů v Rybníku. Cíl je u restaurace Nad Hrázi. Startovné 50 Kč za průzkumný list. Pořadatel ZO ČSOP Podorlicko.

Festival Bennewitz 2025

ONDŘEJ RUML, LENKA NOVÁ A KAPELA

19:00 / Kulturní centrum, velký sál

Lenka Nová se s Ondřejem Rumlem potkala na pódiu v rámci úspěšných turné Michala Horáčka. Dvojice nyní na tyto koncerty navazuje a kromě jiných písní se vrací k hudebním klenotům z dílny Petra Hapky a Michala Horáčka. Vstupné: 400 Kč, předplatitelé KPH 200 Kč. Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začátkem u pokladny.

13/4 neděle

VELIKONOČNÍ FLERJARMARK

12:00–17:00 / Staré náměstí

Poctivý řemeslný trh. Pletení pomlázek a zdobení kraslic, ukázky řemesel venku i v městském muzeu, dřevěný kolotoč řezbáře Matěje, dílna barefoot sandálů... a další. Kyjovský pivovar, BBQ a burgery Fainé, Ro-

kytnické dobroty, Uganda Farmers, řemeslná zmrzka... a další lahůdky. Podrobnosti na facebooku a instagramu @trhyceskatrebova.

DÍLNÍČKY V MUZEU

12:00–18:00 / Městské muzeum

Přijďte si vyzkoušet výrobu ručního papíru, který si můžete libovolně dozdobit podle vlastního vkusu. Dílny jsou vhodné pro děti i dospělé a budou probíhat v rámci jarního Flerjarmarku. K vidění budou i další ukázky tradičních řemesel (zdobení kraslic a výroba štípaných holubiček).

O PERNÍKOVÉM SRDCI

A ČARODĚJNÉ KNIZE

15:00 / Malá scéna

Agentura DAP. Ptáte se, proč „perníkové“ srdce? Vůni perníku je provoněná celá pohádka. Jak by ne, když Anička peče nejchutnější a nejvoňavější perník v kraji. Jednou ho jde prodat na jarmark a její cesta vede tmavým lesem. Vůni perníku však neodolají ani zlá čarodějnice a její komplic loupežník Rambul, kteří v tom lese řádí. I začnou spolu kout pikle, jak ji o sladkou dobrotu oloupit. Naštěstí to uslyší liška Chytrolina a pokusí se Aničku varovat. Anička příliš jejímu varování nevěří, tak liška za ní pošle kolemjdoucího vandrovníka, mladého tesařského tovaryše Martina, aby Aničku ochránil. A tady se začne odvíjet napínavý děj plný čarování, kouzel a úkladů, ale i lásky a odvahy. Pohádkový příběh ožije scénickou hudbou a melodickými písničkami, které dotvářejí atmosféru temného lesa i venkovského jarmarku. Režisér a výtvarník: Robert Bellan. Vstupné: 80 Kč.

Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začátkem u pokladny.

14/4 pondělí

MOUDROST TRAUMATU

9:30–12:00 / Rosa rodinné centrum

Promítání filmu s besedou. „Může být naše nejhlubší bolest bránou k uzdravení?“ Tuto otázku si kladou tvůrci filmu a napadla asi i nejednoho z nás. Přijďte se s námi podívat, jaké odpovědi na ni ve filmu nachází Dr. Gábor Maté, proslulý lékař a psychoterapeut. Děti vítány. Můžete dorazit už v 8:30 a posnídat s námi v Rose, hodit se bude taky svačina nebo oběd na ohřátí, abychom si po promítání mohli o tématu v klidu a se spokojenými bříškami popovídat.

JAK NÁM FUNGUJE MOZEK A PAMĚŤ

9:30 / Dům s pečovatelskou službou

Přednášku pro veřejnost pořádá Komunitní centrum Petrklíč v prostoru DPS na adrese Masarykova 2100, Česká Třebová. Vstup zdarma.

KŘÍDLATKY A DALŠÍ INVAZKY

18:00 / Ekocentrum Podorlicko

Přednáška Hany Grundové o křídlatkách a dalších invazních druzích rostlin. Dozvíte

se, jak jednotlivé druhy rozeznat a čím jsou nebezpečné. Zapojte se s námi do mapování křídlatek v České Třebové a v okolí. Pořádá ZO ČSOP Podorlicko. Vstupné dobrovolné.

ZŠ ÚSTECKÁ V ČESKÉ TŘEBOVÉ POŘÁDÁ



15/4 úterý

JARNÍ SLAVNOST

14:00–17:00 / ZŠ Ústecká

ZŠ Ústecká vás zve na jarní slavnost. Můžete se těšit na dílničky s velikonoční tematikou, vystoupení dětí ze ŠD a ŠK, malování na obličej, prodejní stánky, občerstvení a fotokoutek.

SEMINÁŘ O ŽELEZNICI

17:00 / Městské muzeum

Seminář na téma Kavalkáda 1995. Lektor: Pavel Stejskal, cena: 30 Kč.

(Seminář je streamován a uložen na YouTube kanále Městského muzea Česká Třebová.)

Festival Bennewitz 2025

CIMBÁLOVÁ MUZIKA ČESKÉ FILHARMONIE

19:00 / Kulturní centrum, velký sál

Cimbálová muzika České filharmonie vznikla ze skupiny členů orchestru, kteří už téměř dvacet let sdílejí vášně pro lidovou hudbu. Dlouhou dobu fungovala jen příležitostně jako hudecká kapelka při oslavách přátel. Impulzem pro intenzivnější práci bylo pražské vystoupení slavného zpěváka Bobbyho Mc Ferrina, který si cimbálkovku vybral jako partnera pro svůj koncert ve Dvořákově síni Rudolfiny v roce 2013. Kromě moravského folkloru, ke kterému má přirozeně nejbližší, má ve svém repertoáru písně slovenské, maďarské, cikánské i jidiš. Koncertní programy v podání skvělých hudebníků našeho předního tělesa jsou jedinečné – většinou kombinují folklor s klasickou hudbou ve vlastních úpravách.

Lidová hudba je takřka nevyčerpatelným zdrojem inspirace. Neznámí autoři do lidových písní vtiskli svoje nejniternější pocity, krásu, radost, bolest i humor. Nechte se jimi též obejmout – ať už těmi čistě folklorními,

nebo tím, jak ovlivnily slavné skladatele minulého a předminulého století. Cimbálová muzika České filharmonie skladby svými aranžemi oživuje a baví se balancováním mezi tzv. klasickou hudbou a folklorem – mezi notovým zápisem a improvizací. Vstupné: 400 Kč, předplatitelé KPH 200 Kč.

Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začátkem u pokladny.

16/4 středa

VŠESTRANNÉ HRÁTKY S BATOLÁTKY

10:00 / Městská knihovna, oddělení pro děti

Stimulačně preventivní program pro rozvoj nejen řeči pro děti od 1,5 roku do 3 let. Programem bude provázet Mgr. Lenka Kavková – klinický logoped, která bude po celou dobu přítomna a bude tu pro Vás. Vstupné dobrovolné.

ZAJÍČKOVO TVOŘIVÉ ODPOLEDNE

15:30–17:30 / DDM Kamarád

Pro děti školního věku. Děti si vyrobí svůj polštářek na snění „Nuřfik“. S výrobou dětem pomůže lektorka Gabriela Bártová. Cena 100 Kč. S sebou přezůvky. Na akci je nutné se přihlásit na www.ddmkamarad.eu. Maximální kapacita přihlášených dětí je 8.

ZAJÍČKOVO HRAVÉ ODPOLEDNE

16:30–17:30 / DDM Kamarád

Akce je vhodná pro děti předškolního věku s rodiči. Pro děti bude připravena hernička se skluzavkou a míčky, knihovnička, veselé vzdělávací aktivity a stolní hry s tematikou Velikonoce. Cena 50 Kč. S sebou přezůvky. Na akci je nutné se přihlásit na webových stránkách www.ddmkamarad.eu. Maximální kapacita přihlášených dětí je 6.

22. Cestovatelský večer

THAJSKO

17:30 / DDM Kamarád

Zveme vás na cestopisnou přednášku o naší dovolené v Thajsku, kam jsme se vydali na vlastní pěst. Uvidíte fascinující svět pod hladinou, setkáte se s opicemi i slony a zažijete s námi výšlap 1200 schodů k majestátnímu Buddhovi. Přijďte si poslechnout naše zážitky, tipy a inspiraci pro vlastní dobrodružství. Uvádí Kristýna Škodová a Karel Hanák. Vstupné 40 Kč. S sebou přezůvky.

HUDEBNÍ BESÍDKA ZUŠ

18:00 / Malá scéna

Vystoupí žáci hudebního oboru ZUŠ Česká Třebová.

Festival Bennewitz 2025

EPOQUE QUARTET

19:00 / Kulturní centrum, velký sál

Multizánrový Epouque Quartet v roce 2024 oslavil 25 let od svého založení. Během čtvrtstoletí si soubor vybudoval pevnou pozici na české i evropské hudební scéně, významně posunul hranice kvartetního repertoáru

a etabloval se jako špičkové hudební těleso. Díky své všestrannosti a otevřenosti je kvarteto zvané ke spolupráci s předními umělci napříč žánry.

Hudební projekty a spolupráce: Epoque Quartet má za sebou řadu úspěšných a inspirativních projektů. Namátkou lze jmenovat turné s Danem Bárto a Illustratosphere, spolupráci s kapelami Monkey Business, Tata Bojs, Clarinet Factory, nebo koncerty a nahrávky s osobnostmi jako Michal Pavlíček, Gregory Porter, Lenka Dusilová, Robert Balzar, Dasha, Ondřej Brzobohatý, Tomáš Klus, Jiří Korn či Matěj Ruppert. Na poli klasické hudby kvarteto spolupracovalo s umělci jako Dagmar Pecková, Daniel Hope, Radek Baborák, Ivan Klánský nebo Adam Plachetka.

Vstupné: 300 Kč, předplatitelé KPH 150 Kč. Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začátkem u pokladny.

17/4 čtvrtek

Festival Bennewitz

MARTIN KASÍK A JIŘÍ VODIČKA

19:00 / Kulturní centrum, velký sál

Houslový virtuos Jiří Vodička a hvězda českého klavírního nebe Martin Kasík jsou pro posluchače zárukou té nejvyšší interpretace. Dva mimořádní hudebníci, držitelé mnoha významných ocenění na národních i mezinárodních soutěžích jsou v současnosti počítáni k absolutní špičce naší klasické hudební scény.

Jiří Vodička patří mezi nejvýznamnější české sólové houslisty, svá vystoupení prožívá s hlubokým vnitřním zaujetím a úsměvem. Ve čtrnácti letech byl mimořádně přijat pro svůj talent na vysokou školu v Ostravě, kterou absolvoval v roce 2007. Od té doby nastoupil na sólovou dráhu, je pravidelným účastníkem mnoha světových hudebních festivalů. Od roku 2009 je pedagogem na Pražské konzervatoři, od roku 2015 rovněž na Fakultě umění Ostravské univerzity. Ve stejném roce přijal také post koncertního mistra České filharmonie. Je zakladatelem úspěšného komorního souboru The Trio.

Martin Kasík patří k nejvýraznějším osobnostem české hudební scény. Kritika i veřejnost oceňuje jeho tvořivý, poetický přístup k interpretaci, kterým zachycuje náladu okamžiku, duchovní přesah a mimořádnou bohatost a proměnlivost nálad. Vystudoval Janáčkovu konzervatoř v Ostravě a AMU v Praze. Koncertoval v mnoha prestižních koncertních síních Evropy a pravidelně vystupuje s Českou filharmonií a Symfonickým orchestrem hlavního města Prahy FOK, s nimiž podnikl turné po USA a Japonsku. V roce 2008 se stal prezidentem Chopinova festivalu v Mariánských lázních. Od roku 2009 vyučuje na Pražské konzervatoři a jako pedagog rovněž působí na pražské AMU.

Vstupné: 200 Kč, předplatitelé KPH 100 Kč.

Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začátkem u pokladny.

ČTVRT NA SMRT

BYT ČÍSLO 4

20:00 / Modrý trpaslík

Koncert. Čtvrt na smrt je pražská nefolková kapela, která odehrála přes dvě stě koncertů v klubech a na festivalech po celé republice. Žánrově se nevymezuje, v textech si nebere servítky. Vydala tři studiová alba Držím Ti pěsti, A furt to nestačí a Láska. Vždycky.

Šumperská sestava **Byt číslo 4** vydala v květnu 2024 po dvou letech na scéně svou očekávanou debutovou desku Čtyři stěny, kterou v létě vyveze na festivaly napříč celou republikou, jako jsou třeba Hradec CZ. Za svou krátkou kariéru postoupila do trojčlenného finále soutěže o Objev roku rádia Haná 2022, zabodovala ve finále soutěže Šance Muzikus a stala se tipem týdne na hudební platformě Bandzone.cz. Hudební portály Headliner a Musicserver.cz zařadily kapelu mezi největší objevy domácí scény roku 2022. Čtveřice, která za svou krátkou existenci odjela tour s legendárními UDG, či odehrála společné koncerty s kapelami jako Horkýže Slíže, Cocotte Minute či Elektrick Mann, ve svých skladbách kombinuje živelný punk rock s upřímnými texty. Jízdné: 250 Kč.

19/4 sobota

Festival Bennewitz 2025

KONCERT FREKVENTANTŮ HOUSLOVÝCH KURZŮ FESTIVALU BENNEWITZ A JIŘÍHO VODIČKY

19:00 / Kulturní centrum, malý sál

Vstupné dobrovolné.

23/4 středa

Festival Bennewitz 2025

FILHARMONIE HRADEC KRÁLOVÉ, KATEŘINA KNĚŽÍKOVÁ A JIŘÍ HABART

19:00 / Kulturní centrum, velký sál

Závěrečný koncert XXVII. ročníku Festivalu Bennewitz 2025.

Program:

Georges Bizet – Carmen, suita č. 2 (upr. Fritz Hoffmann)

Henri Duparc – Invitation au voyage (1870)

Henri Duparc – La Vie antérieure (1884)

Henri Duparc – Phidylé (1882)

Henri Duparc – Chanson triste (1868)

pour voix élevées ou voix moyennes et orchestre:

Antonín Dvořák (1841–1904) – Suita pro orchestr A dur op. 98 b B 190 (1895)

Antonín Dvořák – Česká suita D dur op. 39 B 93

Kateřina Kněžíková soprán

Filharmonie Hradec Králové

Jiří Habart dirigent

Vstupné: 500 Kč.

Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začátkem u pokladny.

24/4 čtvrtek

1945. NÁVRATY DOMŮ

17:00 / Městské muzeum

Přednáška pojedná o osvobození očima českořebovských odbojářů a jejich návratu z koncentračních táborů do vlasti. Mgr. Monika Němcová, Městské muzeum a galerie ve Svitavách. Cena: 30 Kč. (Přednáška bude streamována a uložena na YouTube kanále Městského muzea Česká Třebová.)

COOKOVY OSTROVY

17:00 / Husův sbor

Letošní pořadatelskou zemí Světového dne modliteb byly Cookovy ostrovy, svrchovaný stát volně přidružený k Novému Zélandu, který zodpovídá za jeho zahraniční politiku a obranu. Tuto ostrovní zemi, život jejích obyvatel i její přírodní krásy nám přiblíží Mgr. Alena Naimanová. Srdečně vás zvou a na setkání s vámi se těší Tomáš Starý a Štěpán Klásek.

NEURO-VÝVOJOVÁ STIMULACE (NVS)

17:00 / Rosa rodinné centrum

Dětská hypersenzitivita, potíže s motorikou, záchvaty vzteku, těžkosti ve škole jako náročnější učení čtení a psaní... Pokud jste rodiči dětí s takovými obtížemi, možná si kladete otázky, zda má vaše dítě šanci na zlepšení, zda jste něco nepokazili, anebo zda můžete svým dětem nějak pomoci, aby se jim přes překážky skákal s větší lehkostí. Častou příčinou zmíněných obtíží jsou přetrvávající primární reflexy, které dětem brání v rozvoji jejich potenciálu. S tím dokáže účinně pracovat Neuro-vývojová stimulace. Co jsou to primární reflexy, k čemu slouží a co se může stát, když přetrvávají déle, než je třeba? Jak s tím může jednoduše pomoci metoda NVS?

O tom si budeme povídat se speciální pedagožkou Mgr. Denisou Urbáškovou. Přihlášení předem v rezervačním systému – viz QR kód na str. 12.

25/4 pátek

I CESTA JE CÍL... S DARČOU A EVČOU

18:00 / ZŠ Nádražní, třída 9.B (přízemí)

Přijďte se s námi vrátit na kouzelná místa Portugalska, Španělska a Itálie a stát se poutníky, kteří k životu potřebují jen to, co mají v batohu na zádech a jediné, co každý den „musí“, je sehnat místo na spaní. Besedou Vás provedou Darina s Evou, které měly tu možnost projít si obě dvě cesty (Camino de Santiago, Via di Francesco). Těší se na Vás Spolek Spirála Česká Třebová. Vstupné dobrovolné.

INTERSTATE 60 PELADORES

20:00 / Modrý trpaslík

Kapela **Interstate 60** je pětice, jež se soustředí výhradně na vlastní tvorbu. Ta osciluje mezi rockem a popem s anglickými texty, které se tematicky nejčastěji věnují hořkosladké záležitosti jménem láska. Hlavní osobností skupiny je zpěvák a klavésista Ondřej Boháč, zvaný „Bohi“. Dalšími stálými jsou baskytarista Ivoš Soukup a bubeník Michal Marek „Majkl“ Simon, čili rytmická sekce. Této téměř svaté trojici svými kytarovými party přizvukují František Kusý, vystupující pod uměleckým jménem „Fána K.“, a služebně nejmladší člen Jan „Honza Johnny“ Novotný.

Kapela **Peladores** je smíšená studentská kapela z třebovského gymnázia. Společně fungují od září roku 2022. Stali se tradiční součástí gymnaziálních akcí a v září například zahajovali šestý ročník litomyšlské Spacák pártý. Věnují se vlastní tvorbě, kterou doplňují pop-rockovými covers. Od běžných kapel je odlišují housle, které pronikavým tónem rozbíjí tvrdý zvuk kytar, basy a bicích. Jízdné: 150 Kč.

26/4 sobota

PÁLENÍ ČARODĚJNIC PRO DĚTI

14:00–16:00 / Chata U Floriána

SDH Parník Vás opět po roce zve na tradiční pálení čarodějnic pro děti. Na co se letos můžete těšit? Jako každý rok si s dětmi můžete projít stezku lesem, kde na děti čekají úkoly a v cíli odměna. Pro děti bude připraven skákací hrad, malování na obličej. Kulturní vložku vyplní šermíři. Zapálíme si společně hranici s čarodějnicí. Po celou dobu bude otevřeno občerstvení, kde si můžete zakoupit pití/jídlo, bude v provozu udrina. Můžete si donést vlastní buřty k opečení. Všechny tematické kostýmy jsou vítané! Děti i dospělí mohou přijít v maskách. Vstupné je dobrovolné a bude použito na nákup odměn na příští rok. Zabalte dobrou náladu a přijďte si užít zábavu. Budeme se těšit.



27/4 neděle

DIVADLO S+H: SPEJBL, HURVÍNEK A JÁ

15:00 / Kulturní centrum, velký sál

Příběh jednoho popleteného vyučování. Do třídy 5.D s nově přichozím žákem Davidem přicházejí i Spejbl s Hurvínekem a spolu s nimi nepřeborné množství zábavy a nezvyklých situací. Žáci v čele s panem profesorem tak zažijí dobrodružství v podobě velké vlakové loupeže, kouzelné hodiny chemie, cestu vesmírem a mnoho dalšího v rytmu originálních hravých písniček, dialogů Spejbla a Hurvínka a živého doteku loutek a herců.

Představení, ve kterém se potká estetika renomovaného tvůrce divadla pro děti Jiřího Jelínka a svět loutek Divadla Spejbla a Hurvínka. Co se stane, když vám v hlavě začnou dovádět Spejbl s Hurvínekem? Režie: Jiří Jelínek. Délka představení je cca 55 minut bez přestávky. Představení je určeno dětem od 5 let. Vstupné: 300 Kč.

Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začátkem u pokladny.

NEZBEDNÁ POHÁDKA

17:00 / Malá scéna

DDM Kamarád a Divadelní kroužek Knoflíček. Dalo by se říci – pohádka naruby. A je to tak. Žádný odvážný princ, ale princezna Máňa bude z pekla vysvobozovat nevinného Honzu a udělá tam takový pořádek, že na ni čerti budou jen neradi vzpomínat. Vstupné 50 Kč. Vstupenky je možné zakoupit v předprodeji od 1. 4. 2025 v kanceláři DDM nebo 45 minut před představením v Malé scéně.

29/4 úterý

SEMINÁŘ PRO PAMĚTNÍKY STARÉ ČESKÉ TŘEBOVÉ

17:00 / Městské muzeum

Seminář na téma Hospody, 1. část. Lektor: Martin Šebela, cena: 30 Kč.

(Seminář je streamován a uložen na YouTube kanále Městského muzea Česká Třebová.)

3/4 středa

KNIŽNÍ KLUBÍČKO

10:00–11:00 / Městská knihovna, oddělení pro děti

Knížní klubíčko je tu pro rodiče, které zajímá, co čítá dětem od narození až do věku 4 let. Kromě tipů na leporela a knížky nechybí nápady na hry a říkanky. Je to také místo pro seznámení se s novými lidmi. Vstupné dobrovolné.

MAJÁLES

13:00 / areál Gymnázia Česká Třebová

13:00 průvod městem

14–16:00 majálesové hry

17–20:00 hudební vystoupení studentských kapel

Občerstvení zajištěno.

PÁLENÍ ČARODĚJNIC

18:00 / Hasičská zbrojnice u Starého náměstí

Vystoupí kapela Benkrofti. Srdečně zve Sbor dobrovolných hasičů Česká Třebová.

2/5 pátek

A JE TO V PYTLÍ!

19:00 / Kulturní centrum, velký sál

DS Hýbl Česká Třebová. Vstupné: 200 Kč. Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začátkem u pokladny.

VÍCEDENNÍ AKCE

31/3–27/4

Projdí se Javorkou s tajenkou

VELIKONOČNÍ STEZKA

Park Javorka

Hrací karty ke stažení na webu DDM Kamarád nebo k vyzvednutí v kanceláři od 24. 3. 2025.

22/4–27/4

DISTANČNÍ DEN ZEMĚ A DEN SKAUTINGU

Park Československých Legií

Na stromech v Parku Československých Legií před městskou poliklinikou naleznete panely se soutěžními otázkami k tématům ochrany přírody, životního prostředí a skautingu. Soutěž je ve třech věkových kategoriích od nejmenších dětí až po dospělé. Odpovědi můžete vyplňovat v mobilu přes QR kód nebo na záznamové papírky. Úspěšní řešitelé si vyzvednou ceny v ekocentru Podorlicko v Podbranské ulici 13. 5. 2025 od 16:30 do 17:30. Pořadatel ZO ČSOP Podorlicko a skauti a skautky ze střediska Javor Česká Třebová.



MĚSTO Česká Třebová

VÝSTAVY

DOPRAVNÍ KŘIŽOVATKY

Městské muzeum

Stálé expozice muzea. Otevřeno denně mimo pondělí 8–18 hodin, během svátků otevřeno takto: pátek 18. dubna otevřeno, pondělí 21. dubna zavřeno.

4/4–1/6

DRUHÁ SVĚTOVÁ VÁLKA
A ČESKÁ TŘEBOVÁ

Městské muzeum

Vernisáž ve čtvrtek 3. dubna 2025 od 17 hodin. Výstava pořádaná ve spolupráci s Muzeem čl. branné moci 1918–1945 připomene události druhé světové války na frontách i v zázemí, a to včetně České Třebové.

Komentovaná prohlídka pro veřejnost proběhne v sobotu 10. května 2025 od 16 hodin.

31/3–6/4

VELIKONOČNÍ VÝSTAVA VÝROBKŮ
MŠ, ZŠ A MÍSTNÍCH ORGANIZACÍ

Kulturní centrum, malý sál

Přijďte se podívat na jarní ozdoby a dekorace, které vyrábějí děti ze škol a organizací v České Třebové a podpořit je zakoupením drobností. Pořádá Kulturní centrum ve spolupráci s DDM Kamarád Česká Třebová. Vernisáž 31. 3. 2025 v 15:00 hodin. Otevřeno denně 8:00–16:00 hodin. Víkend 9:00–16:00 hodin. Vstupné dobrovolné.

KINO SVĚT

1/4 úterý

BEZ TRENEK (ČESKO) 2D

19:00

Mládeži přístupno od 12 let, komedie, 95 min. Vstupné: 130 Kč.

5/4 sobota

SNĚHURKA (USA) 2D

17:00

Mládeži přístupno, dobrodružný, rodinný, muzikál, český dabing, 101 min. Vstupné: 150 Kč, děti do 15 let 130 Kč.

7/4 pondělí

ČARODĚJNICE A LOVEC
(NĚMECKO, KANADA, USA) 2D

19:00

Mládeži přístupno od 12 let, akční, dobrodružný, fantasy, český dabing, 101 min. Vstupné: 130 Kč.

9/4 středa

ÚTĚK (ČESKO) 2D

19:00

Mládeži přístupno, drama, 85 min. Vstupné: 150 Kč.



28/3–17/4

Jiří Dudycha

BRONZ A KÁMEN

Galerie kulturního centra

Výstava bronzových plastik. Vernisáž 27. 3. 2025 v 17:00 hodin. Otevřeno denně 9:00–12:00 a 14:00–17:00 hodin. Vstupné dobrovolné.

14/4 pondělí

AMATÉR (USA) 2D

19:00

Mládeži přístupno, akční, thriller, titulky, 123 min. Vstupné: 150 Kč.

20/4 neděle

JEŽEK SONIC 3 (USA, JAPONSKO) 2D

17:00

Mládeži přístupno, rodinný, komedie, akční, český dabing, 111 min. Vstupné: 120 Kč, děti do 15 let 100 Kč.

25/4 pátek

BIO SENIOR
LÉTO S EVŽENEM (ČESKO) 2D

17:00

Mládeži přístupno, rodinná komedie, 97 min. Vstupné: 70 Kč.

26/4 sobota

LIŠÁK A ZAJDA ZACHRAŇUJÍ LES
(NIZOZEM., LUCEMB., BELGIE) 2D

17:00

Mládeži přístupno, animovaný, dobrodružný, český dabing, 71 min. Vstupné: 140 Kč.

1/4–27/6

JINÁ KRÁSA

Městská knihovna

Výstava fotografií Davida Těšínského.

4/4–31/5

Adéla Voleská

ODSTÍNY NEKONEČNA

Malá scéna

Výstava obrazů. Vernisáž 3. 4. 2025 v 17:00 hodin. Otevřeno dle otevírací doby kavárny a při akcích v Malé scéně.

23/4–11/5

David Korcina

DIVINE FRAMES (PART II)

Galerie kulturního centra

Výstava fotografií. Vernisáž 22. 4. 2025 v 17:00 hodin. Otevřeno denně 9:00–12:00 a 14:00–17:00 hodin. Vstupné dobrovolné.

17/3–14/3

VÝSTAVA KURZŮ MALBA A KRESBA UTV

Restaurace Eva

Výstava výtvarných prací kursů Malba a Kresba Univerzity třetího věku Česká Třebová, DDM Kamarád Česká Třebová.



28/4 pondělí

VYŠEHRA DUVJE (ČESKO) 2D

19:00

Mládeži přístupno od 15 let, komedie, 110 min. Vstupné: 150 Kč.

30/4 středa

WORKING MAN (VELKÁ BRITÁNIE) 2D

19:00

Mládeži přístupno od 15 let, akční, thriller, titulky, 116 min. Vstupné: 130 Kč.

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.